



# 吹泡泡

宁波艺术实验学校  
明湖校区 203班  
张丽媛(证号 2218827)  
指导老师 张丹妮

你喜欢吹泡泡吗?当一个个彩色的泡泡,随风飞扬在空中,那情景美极了!

要吹出一个完整漂亮的泡泡,是需要技巧的。先蘸取适量调配好的泡泡水,再对着管子吹一口不轻不重的气,一个个五彩斑斓的泡泡就吹出来啦!

大大小小的泡泡飞在天空中,就像许多颗珍珠。仔细看,泡泡们好像在一起开什么重要的会议。忽然,这些小泡泡们不见了!我转头一看,有一个很大很大的泡泡“跑”到我的身后,原来它们聚在了一起,汇成了一个大气泡。大气泡飞快地“跑”了出去,我追上去,用手轻轻一碰,泡泡就爆了,变成了很多的小雨点,让我脸上顿时清凉。

太好玩了!我又对着阳光吹了更多五颜六色、形态不一的泡泡。它们像一只只花蝴蝶在空中飞来飞去,又像小鸟在蓝天自由飞翔。



## 草地上的少年

鄞州区实验小学 303班  
厉翊(证号 2201234)  
指导老师 陈小愚

## 我最喜欢的季节

宁海县银河小学 204班  
陈玥瑜(证号 2212103)  
指导老师 吕琪珺

我最喜欢的季节是春天。

因为春天是个花开草长的季节,燕子回到了南方的老家,开始忙碌起来了,有的做窝,有的生宝宝,还有的唱歌,可爱极了!

春天也是个温暖的季节。冰雪融化,泉水叮咚,百花齐放,百鸟争鸣。小蝌蚪刚刚出生,小鸟们在开音乐会,唱起了“叽叽喳喳”的歌儿。蝴蝶和蜜蜂在花丛中跳舞,像一位位穿花裙子的小仙女。在温暖的太阳下,一串串露珠像一条条珍珠项链一样,亮晶晶的,美丽极了。一条条小鲤鱼在池塘里游来游去,有红的、橙的,还有金的……五颜六色!大地脱掉白外套,换上碧绿碧绿的衬衫,舒服得很!

所以我最喜欢的季节是春天!

组稿老师 王卫栋

## 金谷开镰

鄞州区学士小学 202班  
周卿云(证号 2203720)  
指导老师 彭鑫

周末的一天,我和好朋友一起去奉化参加“金谷开镰”活动。

活动开始了,我们背上小背篓,戴上手套,来到稻田割水稻。远远看去,稻田金黄金黄的,就像铺在地上的金子。近看,稻子都弯着腰,老师说:“稻子弯腰说明它们成熟了。”风轻轻地吹来,稻子发出“沙沙沙”的响声,好像在跟我们打招呼。割稻开始了,我拿起一把小镰刀,走到稻子旁边,蹲下来,左手一把抓住稻子的根部,右手握紧小镰刀,让刀口对准稻子,用力地割起来。咦?怎么割不动?一旁的妈妈戴上手套,接过小镰刀,给我示范如何正确地割稻子。妈妈割完,我按照妈妈的方法尝试起来,结果又一次失败了,原来是我力气太小了,于是我只好尝试少割一点。就这样,我花了好长的时间才割了一点稻子。看来,割稻子可不是一件容易的事。我把割下来的稻子抓在手里,开始给它们脱谷。脱谷的工具是一个用木头做成的槽,需要用很大的力气将稻子甩在上面,慢慢地,稻谷脱落下来,而我已经累得气喘吁吁。

这次活动让我深深体会到了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。

## 最美的路

鄞州区东湖小学 304班  
卢心怡(证号 2218646)  
指导老师 吴昊

每次我上学的时候都会经过一条石子铺成的小路,那是离学校最近的路。路的两旁树木苍翠挺拔、郁郁葱葱,不远处有一条小河,河水清清的,像一面镜子,小金鱼在水中游戏,一会儿吐泡泡,一会儿捉迷藏,一会儿跳出水面,开心极了。

春天,小路上长满了小花小草,美丽极了!我一步一步小心地走着,生怕踩到了眼前的美景。瞧!那是什么?噢!原来是一群小朋友在放风筝,嬉戏打闹。

夏天,火辣辣的太阳炙烤着大地,花草们都耷拉着脑袋,城市热得像一个大火炉。我走在路上,空气中弥漫着热浪,让人喘不过气来,红红的桃子、圆圆的西瓜、紫紫的葡萄……真是让人垂涎欲滴,回味无穷啊!

秋风起,要添衣。秋风瑟瑟,早晚的温度越来越低,每每早起,妈妈总是会不停念叨:“天气凉了,别忘了添衣服。”

冬天,雪花还在轻轻飘洒,犹如一只只白色蝴蝶般自由自在地飞舞。一群小学生带着画板来到雪地上,他们要把美丽的雪景画下来。他们的画和雪景一样美,围观的人赞叹不已!

啊!上学的路可真美啊!



## 贴鼻子游戏

高新区实验学校 303班  
周鑫轶(证号 2210882)  
指导老师 徐帆帆

“哈哈……”一阵阵笑声从我们教室里频频传出,我们在玩一个叫“贴鼻子”的游戏。

率先上场的是小明,老师先用黑色的布把他的眼睛蒙上,然后让他在原地转了四圈。他走了几步,突然一个踉跄,差点摔倒,但他没有因此停下脚步,他来到了黑板前。我们竭尽全力地为他指点方向,向左向右,向上向下……可是小明还是把鼻子贴在了猪的下巴上。顿时,教室里哄堂大笑起来。黑布解开,小明看到自己贴的鼻子,忍不住也大笑起来。

第二个出场的是我,现在要看我的表现了。我系上黑布,蒙上双眼,快速转了几圈,转完后,我已经分不清东南西北了,只听见同学们的阵阵笑声。我感觉自己处于背向黑板的方向,于是我转了一圈,可是同学们还在笑,我赶紧又转了一圈。这时,我已经转得晕头转向了,突然有人让我往前走,我开始慢慢移动脚步,同学们让我往右走,可是我已经分不出左右了,就在这个时候,一个人大声喊“停——”,我以为对准了黑板上鼻子的位置,赶紧把鼻子贴上去。这时教室像炸开了锅似的,大家都在笑,我解开黑布,睁开眼睛,发现鼻子竟然贴在了空调板上,我傻笑着回到了座位上。

不知不觉,下课铃响了,真是有趣又好玩的一节课啊!

## 烧烤真香

奉化区实验小学 308班  
刘祖祥(证号 2218394)  
指导老师 杨丹

一天下午,妈妈、姥姥、舅姥姥在为晚上的烧烤做准备,我们兄弟三个见状也去帮忙。我先来串肉串。牛肉切好了,我拿来签子,把牛肉粒一个个往上串。最开始,我每串完一串都要问:“妈妈,这串可以吗?”但是熟能生巧,渐渐地,我一串比一串串得快。接着,我又串了猪肉串和羊肉串。后来,我看见大哥在帮妈妈剥香肠的皮,也就加入他们了。

到了晚上,笑笑姐姐和另外两个弟弟来了,家人都到齐了。我们开始烧烤,“大厨”是笑笑和她的妈妈。我的大哥准备了两串神秘大礼,一个串全是肉,另一串全是筋,我想对他说:“你葫芦里到底卖的什么药?”原来他是为了捉弄三弟。终于可以吃烤串了,我发现,牛肉太硬了,谁都嚼不动,不过猪肉大家都爱吃。

直到今天,想起那天的烤串香味,我还会流口水,好期待下一次烧烤哦!

指导老师 童嘉纹  
忻一诺(证号 2210937)  
高新区实验学校 306班

食品女王,人人有责

## 我的爸爸

宁海县西店镇中心小学 204班  
肖紫鑫(证号 2211617)  
指导老师 徐筱珍

我的爸爸戴着一副眼镜,脑袋大大的,肚子圆圆的。

你能想象他跑步像闪电一样快吗?爸爸平时最爱跑步,每天我起床的时候,爸爸就已经跑步回来了。他还跑过马拉松比赛呢!平时跟他比赛,我总是会输,因此我很难过。爸爸安慰我:“鑫鑫,别灰心,只要平时多锻炼,你也可以跑得像我一样快。其实做任何事情也都是这样。”

是呀,我也要像爸爸一样,做一个爱运动的人。

## 隐形“杀手”

鄞州区云龙镇王笙舸小学 204班  
徐晓顺(证号 2205089)  
指导老师 傅露露

平日里,我和我的小伙伴玩的最多的就是奥特曼卡片,分享刚收集的稀有卡片。我们会在家附近的超市、文具店买奥特曼各种系列的卡包。拥有稀有卡片能够吸引很多共同爱好卡片的朋友,他们有些比我年龄大,也有比我小的,我们节假日就会拿出收藏的卡片互相交换。

在不经意间,我发现这些看起来好玩的东西其实是危害学习的“杀手”。每当我做作业时就会想快点去翻看我的收藏的卡片,这样一来,我的作业经常完成得很差。上课也会因想起我抽到的珍稀卡片而走神。

有一天晚上,妈妈给我看了一个新闻热点。里面的内容是关于收集卡片的危害,我看得很认真,也从中意识到了这是一个影响学习,影响我们青少年健康成长的隐形“杀手”。

我告诫自己以后不会再执迷那些奥特曼卡片或者其他同类卡片,购买它们只是为了我们的虚荣心。我们大家要选择陪伴我们青少年健康成长的书刊或者益智类玩具,让我们的学习和生活能够得到帮助。

## 我的动物园之行

宁波艺术实验学校  
明湖校区 201班  
周正浩(证号 2218814)

国庆假期的第三天,我和我的好朋友陈乐程约了一起去宁波野生动物园玩。宁波野生动物园去了很多次,但是这次不一样,听妈妈说,我喜欢的奥特曼来动物园了。

吃好中饭,我早早地换上了奥特曼的衣服。我们买的是傍晚的票,要三点半才能进去,但是我已经迫不及待了,一直催着爸爸妈妈快点出发。到了那边,我和我的好朋友一起看了很多动物,有熊猫、金丝猴、火烈鸟、孔雀等。我和好朋友一边走,一边看,时不时还跟动物一起玩下,中途吃了好多美食,最兴奋的是我们还看到了花车巡游的奥特曼。很快到了八点,我们观看了很有趣的奥特曼打小怪兽的剧场。这些奥特曼都是动物园的小哥哥扮的,合着那音乐和灯光,逗得我们笑个不停。

看好奥特曼主题秀,动物园也要关门了,我们依依不舍地回家了。我们约好下次再一起去动物园。